

Checklist pro přechod z teorie do praxe

Otázka	Ano/Ne	Poznámky
Jsou strategické dokumenty (vize, mise, hodnoty) jasné a dostupné?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Ujistěte se, že jsou dokumenty nejen přístupné, ale i srozumitelné. Interně je zpřístupněte, případně zpracujte přehledy klíčových bodů.
Má tým potřebné zdroje (čas, nástroje, rozpočet)?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Vytvořte seznam zdrojů, které jsou potřeba pro tým nebo pro jednotlivé fáze projektu. Pokud něco chybí, stanovte priority a zvažte alternativy.
Jsou pro projekt stanovené SMART cíle?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Pokud jsou cíle obecné, zkuste je konkretizovat podle metodiky SMART. Zapojte do jejich tvorby tým.
Jsou odpovědnosti jednotlivců jasně definované?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Vytvořte tabulku nebo organizační diagram s přehledem odpovědností. Ujistěte se, že každý rozumí své roli a může se případně doptat.
Existuje časový plán s jasnými termíny?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Nastavte realistické deadliny a průběžně je kontrolujte. Můžete použít např. Ganttův diagram nebo sdílený kalendář.

Probíhá pravidelný monitoring pokroku?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Organizujte pravidelné schůzky k hodnocení postupu a určujte další kroky.
Je k dispozici zpětná vazba od týmu/zákazníků?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Sbírejte zpětnou vazbu například pomocí dotazníků nebo anonymních schránek.
Je komunikace v týmu efektivní a pravidelná?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Ujistěte se, že tým má jasné komunikační kanály, kde může sdílet informace a efektivně řešit problémy.
Jsou klíčové metriky (KPI) jasně definované a sledované?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Stanovte si metriky, které budete sledovat, a výsledky si pravidelně vizualizujte v grafech.
Má tým prostor na úpravu strategie?	<input type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne	Nechte tým navrhnout zlepšení. Strategie by měla být flexibilní a otevřená změnám na základě dat a zpětné vazby.